A = 10822 A = 322 A = 322A = 322

Lago Agrio, 22 de Junio 2015

Ingeniero
Roberth Eduardo Román Bajaña
Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a Usted que la Junta Universal de Socios de la compañía "ROMAN HERMANOS CIA. LTDA." En sesión extraordinaria del __15_de junio de 2015 resolvió reelegirlo a Usted como GERENTE GENERAL la compañía "ROMAN HERMANOS CIA. LTDA. " por un periodo de dos os (hasta 22-06-2017), de acuerdo al estatuto social de la compañía, con los peres y atribuciones contemplados en los mismos.

compañía " ROMAN HERMANOS CIA. LTDA." Fue constituida diante escritura publica otorgada ante el Notario Trigésimo Séptimo suplente cantón Quito Dr. Estuardo Ramírez Molina, el 01 de Diciembre del 2001 e crita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Lago Agrio el 28 Junio del 2001

vase expresar su-aceptación al pie de la presente.

entamente

Abg. Jhonathan Marcel Román Bajaña

PRESIDIENTE

C.C. 210002233-0

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía ROMAN HERMANOS CIA. LTDA.

Lago Agrio, 22 de Junio de 2015

ING. ROBERTH EDUARDO ROMAN BAJAÑA GERENTE GENERAL

C:C. 1500384233



REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN LAGO AGRIO



CERTIFICO

Hoy en el Tomo: **VEINTICUATRO**, folio: trescientos veintidós, bajo el número: diez mil ochocientos veintidós, queda inscrito el **NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ROMAN HERMANOS CIA. LTDA**

Nueva Loja, 24 de junio de 2015

Imparo Orhi Hopa.

Abg. Francisca Amparo Ortiz Napa

Y MERCANTILDEL CANTÓN LAGO ÀGRIQ (E)

Elaborado por: Pineda Andrea

Factura: 26202 Hora: 13H56